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COMITATO DI QUARTIERE MORENA 

Verbale Riunione del direttivo del 14 giugno 2022 

In data 14 giugno 2022 presso l’area verde di Via Casale Agostinelli si è svolta la prima riunione del 
nuovo Direttivo del CdQ di Morena con il seguente OdG: 

1) Ratifica dei consiglieri eletti  
2) Cariche Sociali 
3) Passaggio delle consegne relativamente all’aspetto economico ed amministrativo 
4) Varie 
 

La riunione si apre alle ore 18:15 circa. 

Sono presenti i seguenti Consiglieri: 

Di Carlo Andrea 
Evangelisti Claudio 
Giuliani Luana 
Leopardi Renato 
Minotti Roberto 
Pagliei Laura 
Richetti Enzo 

Assenti giustificati i consiglieri: 

Di Ciocia Giuseppe 
Gigli Laura 
 

Punto 1) Ratifica dei consiglieri eletti  

Presiede la seduta il consigliere Minotti che prende la parola e ratifica i consiglieri eletti per il triennio 
2022/2024 per il rinnovo del nuovo Direttivo del Comitato di Quartiere di Morena.  

Le elezioni si sono svolte sabato 9 e domenica 10 aprile 2022 nel quartiere di Morena. Si sono 
presentati a votare 323 cittadini che hanno espresso le loro preferenze  

 In base a quanto previsto dallo statuto del CdQ Morena che prevede un numero massimo di consiglieri 
di 15, essendosi presentati solamente 9 candidati risultano pertanto tutti eletti 

 
Punto 2) Cariche Sociali 

Il Presidente uscente Richetti prende la parola e propone come candidato alla Presidenza Roberto 
Minotti che accetta la candidatura, successivamente anche il Consigliere Di Carlo presente la propria 
candidatura. Si procede quindi alla votazione che vede 5 voti favorevoli per il Sig. Minotti e 2 voti 
favorevoli per il Sig. Di Carlo.  

Per quanto riguarda le altre cariche sociali vengono nominati Renato Leopardi Vice Presidente con 6 
voti favorevoli, riconfermate nel loro incarico: Luana Giuliani Segretaria, Laura Pagliei Tesoriere. 

  



 
Si riportano, di seguito, gli incarichi sociali assegnati all’interno del nuovo Direttivo del CdQ Morena: 

Presidente:   Roberto Minotti 

Vice Presidente:  Renato Leopardi 

Segretario:   Luana Giuliani 

Tesoriere:   Laura Pagliei 

Il Presidente Minotti propone di ripartire il territorio di competenza del Cdq Morena in tre macro 
aree: Sette Metri, Morena Sud, Piazza Castro Libero in modo da essere più attenti e pronti a recepire le 
problematiche e le necessità delle varie zone.  

ZONA SETTE METRI: Roberto Minotti, Luana Giuliani, Giuseppe Di Ciocia, Claudio Evangelisti 

ZONA MORENA SUD: Renato Leopardi, Richetti Enzo, Laura Pagliei 

ZONA PIAZZA CASTRO LIBERO: Renato Leopardi, Andrea Di Carlo, Laura Gigli. 

Si propone, inoltre di definire un giorno fisso al mese in cui il CdQ Morena si riunirà, al fine proprio di 
aumentare la condivisione delle attività che ogni consigliere si impegnerà a seguire.  

Problema principale del CdQ è la mancanza di una sede dove poter tenere le riunioni e organizzare le 
proprie attività. Per il periodo estivo possiamo anche incontrarci nell’area verde di via Casale Agostinelli, 
mentre per il periodo invernale, essendo al momento chiuso il CSA da oltre 2 anni dobbiamo elemosinare 
un luogo in cui poterci riunire.   

Punto 3) Passaggio delle consegne relativamente all’aspetto economico ed amministrativo 

Essendo riconfermate nelle cariche di Segretaria e di Tesoriere le Consigliere Giuliani e Pagliei non si 
procede al passaggio delle consegne. Il Tesoriere comunque presenta la documentazione contabile del 
quadriennio 2018/2022 che si chiude con un saldo attivo di euro 450,00 (quattrocentocinquanta/00).    

Punto 4) Varie  

 Terminate le varie incombenze di carattere statutario, si è aperta una discussione con i cittadini 
presenti sulle problematiche che riguardano il quartiere, in particolare: decoro e ambiente, raccolta dei 
rifiuti, viabilità, riqualificazione Via Torre di Morena, piano di zona Morosina e relativa viabilità, riapertura 
del Centro Sociale Anziani, pericolosità dei fossi. 

 Nelle prossime riunioni del Direttivo verranno trattati più approfonditamente queste 
problematiche e ripresentate le istanze di interventi risolutivi ai competenti organi Municipali. 

L’assemblea si chiude alle ore 20,00 

          IL SEGRETARIO 
          Luana Giuliani 
 


